

接上页



项目经理桂晨在现场进行安全检查

【奥尼斯筑梦十年——榜样的力量】王婷 改善生态环境，推进绿色发展

王婷、2014年研究生毕业于南京航空航天大学环境工程专业，同年四月份加入江苏奥尼斯环保科技有限公司以来，一直从事设计、研发等方面工作，曾担任过临沂石化污水处理项目技术员，生物悬浮填料生产线构建项目经理，利华除臭项目技术经理，MBBR一体化污水处理设备开发负责人，现任江苏奥尼斯环保科技有限公司副总工程师一职，负责环保公司技术开发和工艺设计的管理工作。



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境
Honest

接下页



HONEST JOURNAL
本报邮箱: wenxuan@honest.com 本报热线: 66621800

奥尼斯人报

第32期 2017年11月15日

本报地址: 南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-文宣部

主编: 井进

临沂首创水务四厂长莅临我司沂南 项目部参观考察

立冬之际，虽日渐寒冷，但奥尼斯人的心却仍旧火热。

2017年11月9日，临沂首创水务旗下“临沂市第二污水处理厂”、“临沂市河东区第二污水处理厂”、“汤头镇污水处理厂”、“郑旺镇污水处理厂”的主要负责人带领各除臭项目承包方莅临我司沂南首创第二污水处理厂除臭项目部参观考察。

今年8月，首创水务在临沂地区的六个污水处理厂进行了臭气收集处理项目的集中招标，我司承接了其中“沂南县第二污水处理厂”、“兰陵县第二污水处理厂”的除臭项目。目前，沂南第二污水处理厂除臭项目已进入设备安装调试阶段，四个厂的主要负责人参观了项目现场，认真听取了项目经理桂晨对工程的施工进度、施工质量、施工安全等情况的详细汇报，对我司在项目实施过程中所展现的高标准、高质量、高效率给予了充分肯定并当即要求各承包方以我司沂南项目为样板进行学习。

业主的赞扬充分表明我司高品质的服务已经赢得人心，提高了我司的行业地位，使我司在山东地区的经营扎稳了脚跟，为我们今后的长足发展奠定了更坚实的基础。

编辑: 王颖



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境
Honest

接下页

[接上页](#)

在此期间，王婷对工作认真负责，除了尽心尽责完成自己的本职工作，还利用工作间隙，努力学习，增加自己的理论和专业技术知识，积极主动地研发优化工艺，将实际与理论结合，不断地完善改进，不断提升自己的业务能力，获得二级建造师（市政）证书；发表过论文《超声波-陶瓷膜-Fenton工艺处理机械加工废水工程实例》；《某针状焦石化废水处理工程实例》；申请专利《一体化高效生物除臭装置》、《生物悬浮填料I》、《生物悬浮填料（II）》、《生物悬浮填料（III）》、《生物悬浮填料（IV）》等，得到了领导和同事的一致认可和肯定。

一、自身素质提升

在公司党团工会的领导下，积极参加组织的各项活动，注重自身的思想建设，不断提高自身的政治素质，在工作中言行一致，实事求是，严于律己。努力培养自己团队精神、严格遵守单位的规章制度。在日常工作中，注重完善提升自己，积极乐观的面对工作和生活。虚心学习，弥补自身的不足，充实自己。

二、专业能力的提升

工作之余，不间断学习新的理论，增强自身的理论素养和知识领域，不断创新。在国家重点期刊发表两篇关于石化行业废水处理相关论文，《超声波-陶瓷膜-Fenton工艺处理机械加工废水工程实例》（水处理技术）、《某针状焦石化废水处理工程实例》（工业水处理）对于石化行业废水的处理具有一定的参考价值。研发产品同样是她工作的重要组成部分，2016年自主研发生物悬浮填料，构建研发生产线等，在此期间，通过每一个细节、每一个数据的分析，不断克服困难，到最后产品生产线的投入使用，自己的管理能力、协调能力、技术能力等都得到了锻炼。参与实际项目的调试工作，用实践检验设计成果，不断地完善。

人因有事业而从容，人因有成就而自豪。获得年度优秀员工是她人生中的又一座里程碑，王婷将荣誉作为自己保持积极进取的动力，不断激发自己的潜能，持续改进、不断学习和完善自己，并以更优秀的技能来迎接工作上的新挑战，努力成为一名优秀的环保工程师。

编辑：于燕

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

奋战双十一

2017双十一已完美落幕，阿里巴巴再次刷新了单一电商平台单天交易的世界纪录，也让马云成为了电商界的传奇人物，天猫双十一成功代替了观念里的光棍节，成为购物节，今年我们奥尼斯体育设施有限公司通过全体同仁的努力，为淘宝的成交额贡献了一份力！

经历了以往各种不完善的准备，这一次我们早早就制定了工作计划，每个人都熟悉相关流程，清楚的知道自己具体需要做些什么，工作分配到位，全部按计划来做事，一切的一切都有条不紊的进行着，11月10日夜灯火通明，一双双熬红的双眼满满的都是对于0点的期待。

随着0点的钟声敲响，滴滴的旺旺声不绝于耳，与此同时我们后勤部门也开始了快乐的发货过程，大家一起并肩作战，办公室里来来回回都是忙碌的身影，打印机也发出持续工作的声音，像是为各种成交订单哼唱出的快乐歌曲，一沓又一沓的发货单送到仓库，一车又一车的快递被收走，直到11月13日，经历了所有人三天的努力，我们成功将所有的订单全部发出，争取第一时间把亲爱的宝贝送到大家的手中，真诚的服务带来了好评如潮。功夫不负有心人，我们的努力没有白费，看到一个接一个好评反馈回来，我们不只是高兴，还有感动，被亲们字里行里的真诚评价所感动，感觉我们和客户之间不只是在交易，而是心与心的交流，那份亲近实属难能可贵。

在这样紧张忙碌而又和谐欣慰的气氛中我们收获了2017年双十一的成绩，TA是我们每一位同事努力好几个月的成果，也是我们每一位同事苦战十几小时的成果。2017已然成为了过去式，为属于我们的双十一划上了完美的句号。

编辑：井进



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境